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Lista Exercícios 1 – Unidade I

1. Determine o domínio da função dada pelas seguintes expressões abaixo:
a) y = 2x – 3                                                          f) y = 
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b) y = 
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c) y = 
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d) y = 
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e) y = 
[image: image8.wmf]27

12

5

2

+

-

x

x

                                                j)  y =  
[image: image9.wmf]x

x

4

2

1

1

1

-

+

+


2. Represente graficamente as seguintes funções:

a) y = 5, 
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b) y = -4, 
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c) y = 
[image: image13.wmf]10

0

2

1

£

£

x

x

,

                                      i) y = 
[image: image14.wmf]10

3

2

-

-

x

x


d) y = 
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e) y = 2x + 4                                                        l)  y =  
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f) y = 
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g) g) y = 
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3. Calcular as coordenadas x e y do ponto de intersecção das retas, caso elas se cruzem.

a) y = 2x + 1 e y = x + 3                                     c)  y =  x  e 3x = y + 1

b) x + y = 2 e x – y = 6                                       d)  
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4. Determinar as coordenadas dos pontos de intersecção das parábolas  y = 
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5. Determinar o domínio  da função dada por cada uma das expressões seguintes:

a) 
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b)    
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6. Dada a função 
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Obtenha:

a) O domínio e a imagem.

b)Verifique se a função é inversível e calcule
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